

ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ
ΓΟΝΕΩΝ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
“ Ο Ι Α Γ Ι Ο Ι Π Α Ν Τ Ε Σ ”
Κουντουριώτου 21- 2^{ος} όροφος τ.κ. 54625
Θεσσαλονίκη Τηλ.2310552-140 φαξ 552-821

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Της Τρίτης 16 Ιανουαρίου 2012

Στην αίθουσα τελετών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης , συγκεντρώθηκαν οι πολύτεκνοι γονείς με τα παιδιά τους για την κοπή της βασιλόπιτας του Συλλόγου πολυτέκνων “Οι Άγιοι Πάντες ” το μεσημέρι της Κυριακής και έδειξαν με την παρουσία τους ότι ανησυχούν με όσα συμβαίνουν στη χώρα μας και εναντίον των πολυτέκνων.

Η εκδήλωση άρχισε με το χορευτικό του μορφωτικού ομίλου ποντίων Μεσημερίου “ Οι Αργοναύτες ” με χοροδιδάσκαλο τον **κ.Βασίλη Κυριακίδη**.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του συλλόγου **κ.Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος** στον χαιρετισμό αφού ευχήθηκε σε όλους Καλή Χρονιά και Ευλογημένη, μεταξύ άλλων είπε :

Τα τελευταία δυο χρόνια η πολύτεκνη οικογένεια βιώνει μία συνεχή και απαράδεκτη πολεμική από την πλευρά της Κυβέρνησης.

Και ενώ οι γεννήσεις μειώνονται η αντιοικογενειακή και αντιπολυτεκνική πολιτική της Κυβέρνησης φανερώνει ότι έχει ανομολόγητους στόχους και σκοπούς διαφορετικά δε εξηγούνται όσα μας συμβαίνουν .

Τι να πρωτοθυμηθούμε: Την κατάργηση του διορισμού των πολυτέκνων εκπαιδευτικών,

Την κατάργηση των μετεγγραφών των παιδιών μας

Την κατάργηση ή περικοπή του επιδόματος της πολύτεκνης μητέρας .

Για να γίνει κατανοητός ο κατατρεγμός της πολύτεκνης οικογένειας από την Κυβέρνηση σας θυμίζουμε ότι έθεσε εισοδηματικό όριο τις 30.000 Ευρω για την απαλλαγή των πολυτέκνων από το χαράτσι της ΔΕΗ (ήταν η αρχική ρύθμιση) και με την προϋπόθεση να έχει 4 προστατευόμενα τέκνα.

Το ίδιο όριο έχει και για την οικογένεια που έχει 14 τέκνα.

Η Κυβέρνηση ζήτησε να πληρώσουν και οι πολύτεκνοι που απαλλάσσονται από το χαράτσι και στην συνέχεια να επιδιώξουν την επιστροφή των χρημάτων τους .

Ακόμη εάν το σπίτι που κατοικεί η πολύτεκνη οικογένεια είναι στο όνομα της μητέρας και πληρεί όλα τα κριτήρια δεν δικαιούται το μειωμένο τέλος που προβλέπει η μεταγενέστερη υπουργική απόφαση .

Επίσης εάν το ακίνητο, ανήκει σε ορφανά (ανήλικα ή προστατευόμενα) τέκνα πολύτεκνης μονογονεϊκής οικογένειας ,το οποίο κληρονόμησαν μετά τον θάνατο του γονέα τους και ιδιοκατοικούν, ούτε αυτά απαλλάσσονται από το χαράτσι.

Δεν απαλλάσσονται ούτε οι πολύτεκνοι που πληρούν τις προϋποθέσεις, αλλά απέκτησαν το 4^ο τέκνο τους εντός του 2011.

Ο κ. Θεοτοκάτος στη συνέχεια τόνισε :

Θέλω να είμαι ξεκάθαρος μαζί σας και μιλώντας ανοικτά χωρίς παρωπίδες και χωρίς στρογγυλέματα πρέπει να πω ότι ζούμε στην Ελλάδα όπου κουμάντο κάνουν οι παρέες ,τα συστήματα και οι παραφυάδες πολιτικών και τραπεζιτών.

Σήμερα δεν υπάρχει συγκυβέρνηση αλλά η Ελλάδα διοικείται από πέντε (5) μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους που είναι σε αγαστή συνεργασία με τους μεγάλους τραπεζίτες και τους διοικητές των οργανισμών του Δημοσίου.

Τέλος να πούμε για να γνωρίζουν όλοι οι Έλληνες και να μην μας τρομοκρατούν ότι εάν δεν υλοποιηθεί το πολυθρύλητο PSI ,που μας βομβαρδίζουν με όλα τα ΜΜΕ από το πρωί έως το βράδυ και δεν πάρουμε τα 89 δις. Ευρώ τον Φεβρουάριο καταστραφήκαμε .

Για τον εαυτό τους αγωνιούν οι δανειστές μας και οι τράπεζες, γιατί από τα 89 δις. Ευρώ τα 83 δις. θα τα πάρουν δανειστές και τράπεζες και μόνο τα 6 δις. Ευρώ προορίζονται για μισθούς και συντάξεις.

Και το ζητούμενο από την Κυβέρνηση Παπαδήμου αυτή την ώρα δεν είναι πως θα σωθεί η Πατρίδα μας και οι Έλληνες Πολίτες ,ούτε καν πως θα σωθούν οι τράπεζες αλλά το πώς θα κρατήσουν τις θέσεις τους οι διοικήσεις των τραπεζών και των οργανισμών.

Ακούμε τι γίνεται με τις Κοινές και Προνομιούχες μετοχές των τραπεζών.

Και γιατί η Κυβέρνηση Παπαδήμου δεν κάνει αυτό που έκανε ο Ομπάμα που κατά την διάρκεια της κρίσης στη χώρα του, χρηματοδότησε το τραπεζικό σύστημα και οι μετοχές των τραπεζών περιήλθαν στην κατοχή του Αμερικανικού Δημοσίου το οποίο δύο χρόνια μετά πούλησε της μετοχές των τραπεζών αυτών κατά 15 φορές ακριβότερα.

Δεν έχει το σθένος ο δοτός Πρωθυπουργός κ. Παπαδήμος που έχει χάσει τον έλεγχο στο συντονισμό της Κυβέρνησής του να κάνει το σωστό για τον τόπο και τους Έλληνες .

Κανείς δεν πρέπει να αγνοεί ότι ο τόπος χρειάζεται το συντομότερο δυνατόν εκλογές ώστε να προκύψει μια Κυβέρνηση με σθένος και όχι υποτακτική των ξένων συμφερόντων, όπως αυτή του κ. Λουκά Παπαδήμου .

Μια Κυβέρνηση που θα χαράξει κάποιες ,έστω ‘ ‘ κόκκινες γραμμές ‘ ‘ ,απέναντι στους υπαλλήλους των διεθνών τοκογλύφων και παράλληλα θα βοηθήσει τον Ελληνικό λαό να δει μία μικρή αχτίδα φωτός στο ατελείωτο τούνελ που έβαλε την Ελλάδα ο Γιώργος Παπανδρέου .

Εμείς οι φρόνιμοι Έλληνες και Χριστιανοί οφείλουμε να κάνουμε και θα κάνουμε ότι είναι δυνατόν καλύτερο ώστε τα παιδιά μας ,τα εγγόνια μας και οι επόμενες γενιές να ζήσουν σε περιβάλλον και συνθήκες παρόμοιες με αυτές που μας κληροδότησαν οι προηγούμενες γενιές Ελλήνων, οι οποίοι έδωσαν πολλούς και δύσκολους αγώνες και πάρα πολλές φορές πλήρωσαν με το αίμα τους ή ακόμη και με τη ζωή τους, ώστε να μας εξασφαλίσουν την Ελληνική πατρίδα όμορφη, Χριστιανική και Ελεύθερη .

Την Βασιλόπιτα ευλόγησε με την συνοδεία πολυτέκνων και φίλων ιεροψαλτών, **ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ.κ. Ανθιμος** ,ο οποίος στο σύντομο χαιρετισμό του δήλωσε : ότι έχουμε μείωση των γεννήσεων

στην Ελλάδα η χώρα μας έχει φθίνουσα πορεία ότι χειρότερο την στιγμή που οι λαοί γύρω μας έχουν αυξήσει τις γεννήσεις και πως η πολιτεία και η εκκλησία πρέπει να κάνουμε κάτι για να βοηθήσουμε τους Έλληνες και τη χώρα .

Στην εκδήλωση εκτός των προαναφερθέντων παραβρέθηκαν , ο αντιπεριφερειάρχης **κ.Απόστολος Τζιτσικώστας** ,ο πρώην υπουργός και βουλευτής **κ.Κώστας Γκιουλέκας**, ο βουλευτής **κ.Σάββας Αναστασιάδης** ο πρώην υπουργός και πολιτευτής **κ.Γιώργος Ορφανός** , οι περιφερειακοί σύμβουλοι **κ.Δήμητρης Βάνης,κ.Χάρης Αποστολίδης**, ο πολιτευτής **κ.Κοκκόρης Παναγιώτης**, ο εκπρόσωπος της Αστυνομικής Γενικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης ο αστυνομικός διευθυντής και πολύτεκνος **κος Αρναούτης Θώμας** ,ο **κ. Βασίλειος Τουλίκας** σύμβουλος εκπαίδευσης ,ο **κ.Θωμάς Τιμαμόπουλος** πρόεδρος της ολυμπιακής επιτροπής, οι πρόεδροι των Συλλόγων πολυτέκνων, Δράμας **κ.Σμολοκτός Νίκος** ,Καβάλας ο **κ. Βοΐδης Γιάννης** και **Ημαθίας κα Αντωνιάδου Αντωνία** και η **κα Κική Εμμανουηλίδου** υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων των βιβλιοπωλείων “ Μαλλιάρης Παιδεία “ η δημοσιογράφος **κα Πωλίνα Πετκάκη** του tv Εγνατία και ο **κ Κώστας Φαναριώτης** .

Στα πιτάκια που μοιράστηκαν στους πολύτεκνους και τα παιδιά τους υπήρχαν **δεκαπέντε (15) νομίσματα** , στο καθένα αντιστοιχούσε σε μία εγκυκλοπαίδεια “ **Παιδεία** “ **18 τόμων αξίας 350 Ευρώ** Προσφορά των Βιβλιοπωλείων “Μαλλιάρης Παιδεία “ Θεσσαλονίκης .





